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Передплата
в» «РУСЛАНА» виносить:

в Австриї:
нж цїлии рік 
на пів року 
на чверть року 
вж місяць .

. 20 кор 
, 10 кор 
» с кор 
Г70 кор

За границею
»:а цілий рік . . 16 рублів 

або .36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш міілостіі і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевнча.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о о 'її СОД. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і
ексиеднцпя «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровсного(Хорун.ци!іи).Екс-
педпцпя місцева в Агенцій' Со- 
колог.ского в пасажі Гавсмаиа.

Рукописи звертав ся лише 
на попе едне застережене. — 
Реклнмашії нео.іечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. під стрічки. По
дяки і приватні донесеїгн но 
3 ) с. від стр.чки.

Угорска опозиция.
Побіч спосібного, завзятого, але не 

завсїгди рішучого проводиря угорскої опо
зициї ґр. Апопїого, виступив тепер другий 
визначний політик в роли опозицннного 
пророка Угорщини. Є ним б. президент 
міністрів бр. Банфі. Усунувши ся якийсь 
час зовсім з поля політичної ДІЯЛЬНОСТІ!, 
він відтак виступив в опозицийнім характе
рі в своїм давнім виборчім окрузі і став 
вибраний послом, а онодї виголосив свою 
проґрамову, онозицийну промову.

Хотяй оба сі пожди опозициї ідуть 
побіч себе згідно, ба навіть в порозумінго, 
то не дасть ся заперечити якийсь рід ри
валїзациї між ними, іменно ривалїзациї в 
радикальності! веденої ними опозиції]. Ви- 
слїдо.м сего є, що при веденій тепер бу- 
джетовій дебатї в угорскім сонмі, ґр. Апо- 
нї на нинішнім засіданні, з нагоди нарад 
над цивільною лїстою, предложить опози- 
цийне внесене, »щоби палата счеркнула 
з дневного порядку підвисшене цивільної 
лїсти, бо се було би затвердженєм проявів 
в орґанїзациї двора; яка виказує богато 
недостатків під зглядом угорского держав
ного права»: дальше домагае ся чНесепе 
ухваленя адреси до Корони, яка то адреса 
висказала би політичні жаданя угдрского 
народа. •

Куда ті жаданя і бажаня угорскої опо
зицій' ідуть, се висказав виразно бр. Банфі 
в згаданій програмовій мові в угорскім 
сонмі. Сею мовою в угольний камінь ма- 
дярскої політики він поставив національний 
шовінізм, який сьвідомо і безоглядно стре
міти хоче не тілько до повної самостійно
сті! свого народа, але і до мадяризациї 
иньших народів, замешканих на териториї 
країв угорскої корони.

Самостійність Угорщини бачить бр. 
Банфі у строгім переведенні повної єї рів- 
норядности з Австриею, навіть у таких 
дрібницях, як написи на касарнях, та. офі- 
цияльна мова в диильомациї. Істнованє і 
дальший розвиток Угорщини як держави 
хоче бр. Банфі забезпечити мадяризациею. 
Взагалі, після єго думки, в Енропі має 
оправдане тілько національна девжава. Ко- 
лиж найдуть ся такі державні териториї, 
котрі замешкують ріжні народи, а властиво 
частини народів, без історичної минувшини 
і самостійної культури, то они повинні 
жертвувати свої індивідуальні цїхи на річ 
того народа, який своєю кровию і трудом 
найбільше причинив ся до здвигненя сеї 
держави, який своєю культурою і станови- 
ском управнеиий до проводу в сій державі.

Ціла угорска лівиця завзято оплеску- 
вала сю промову, а своїх противників, які 
могли би єму винімнути, що бувши нре- 
миєром, сам інакше поступав, розоружив 
бр. Банфі тим способом, що отверто при
знав ся до своїх »хибних поглядів і дїл« 
в політиці і в строгих словах осудив свою 
давнїйшу політику, як і діяльність ґр. 
Куен-Гедерварого та теперішного прези
дента міністрів ґр. Тіси. >Назвете се шо
вінізмом — кликав новий провідник опо
зициї —  так я приймаю се імя і кажу, 
що тілько шовінізм спасе Угорщину, хо-

|тяй і як би се було н мило иньшим наро
дам, як Хорватам, Румунам, Німцям, Сло
вакам та Русинам. Коли всі стануть Мадя
рами, то тоді всім нам буде добре!«

Після Росиї і Німеччини загостила, 
як бачимо, денаціоналїзацийна система та
кож і до Угорщини, як вже розсїла ся 
і... в Галичині!

. Темнота Галичини.
(Дальше).

В 1880. р. ґр. Меч. Рей сказав в соймі, що 
«ми вже нині маємо значну надвижку інтелїґен- 
циї«. Тпмчасом по 23 літах у всіх дикастериях 
під- і урядників проявляє ся недостаток під тим 
зглядом. На доказ вистане навести лише тисяч 
народних шкіл і кляс замкнених з причини не
достачі учителів. Громадску писарку в 1900. р. 
мало в руках 1537 селян, 300 дяків і орґанїстів, 
а навіть 42 жидінских коршмарів і гандлярів. 
З  числа 3037 громадских писарів було 2093 та
ких, що покінчили народні школи, Зо з видїло- 
вою школою, а 116 зовсім не ходило до школи. 
Про недостачу наішримітивнїйшого оеьвідомленя 
галицкого населеня під зглядом політичним, су
спільним і народним сьвідкить єго участь в по- 
Ліїичнім жигю. Отеє при міоорах до державної 
ради в 1901. р. голосувало в куриї міст 57'2°/0 
виборців, в сельскій куриї 28'8°/„, а в загальній 
лише 23'8°/в. Все проче — темнота ріжних від
тінків: рівнодушність, бездушність, недоспілість, 
або крайня безграмотність.

Н а с л ід к и  т е м н о т и  представляв автор 
«бичаїїотіг» в числах, бо, як замічує, числа 
більше скажуть, чим просторі розвідки без ре
альних доказів.

• Зачнім від перегляду наших санітарних 
відносин, пише автор. В Галичині є они так роз- 
пучливі, як в ніякім иньшім короннім краю дер
жави, а се головно наслідком темноти нашого 
селяньства. Отеє перший доказ:
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«Кожда з тут наведених рубрик сьвідчить 
про страшне зацофанє Галичини. Люди родять 
ся, умерають без лїкарскої опіки, як худобина, 
не дивувати ся отже, що й смертельність у нас 
більша. Межи рр. 1879 а 1898 число хорих в на
ших публичних шпиталях майже подвоїло ся, 
в тім ч- сї прибуло однак ледви 349 ліжок в тих 
шпиталях. Ми дійшли також до таких відносин, 
що коли прим, в Чехах, Моравії і Шлеску одно 
шпитальне ліжко припадає найвпеше на 691 жи
телів, в Низшій Австриї, Стириї і Тироли най- 
висше на 295 жителів, то в Галичині тпмчасом 
таке одно ліжко припадає аж на 1.264 жителів- 
Високий Сойме! — кличе автор.

Дальше йигіаііотіг наводить табельку з ви
казом пошесних недуг: дифтериї, коклюшу, ві
спи, шкарлятини, кіру, пятнистоао і черевного 
тифу, червонки, запалена легких і пологової го
рянки та виказує, що на ті недуги умерає в 
Галичині три рази більше людий, чим в Чехах, 
Мораві і Шлеску разом. »Яку-ж то страшну 
, грозою переймаючу данину оплачує смерти 
галицка темнота! — кличе автор. А що в тім 
найсумнїйше, то се, що коли у всіх инших краях, 
з малими виїмками, число случаїв пошестних 
недуг постійно зменіпає ся, то у нас противно 
ті недуги поривають щораз більше жертв. Так 
приміром на віспу хорувало у нас межи роками 
1896 а  1899 по черзі що року: 1.703,3.452, 6.996, 
5.726 осіб; на пятнистий тиф: 2.613, 3.981,5.941; 
на шкарлятину: 19.269, 22.624, 19.418; на кір: 
29.533, 47.862, 38.517 і т. д. Подібні відносини 
володіють також з малими виїмками по наших 
більших містах, де смертельність поміж дітьми 
є звичайно два рази більша чим в Тїшинї, Біль- 
ску, Опаві, Оломунци, Берні, Празі, Відни і ин
ших містах. Годить ся ще згадати, що в роках 
1895—1898 померло у нас наслідком нещасли
вих пригод (задля неосторожности) 471 осіб, в 
Чехах 292, в Мораві 144, Шлеску 34, що в 1899. 
р. було у нас також 1.0.788 глухонімих, в Чехах 
5.431, Мораві 2.855, Шлеску 655, сліпих ми мали 
в тім часі 4.904, в Чехах 3.423, Мораві 1.503, на 
Шлеску 330. Послїдні дза приміри — пише ав
тор — я навів на доказ, що і число смертий 
задля нещасливих припадків, а навіть число ка
лік остає в досить тісній звязи з просьвітою 
краю.

(Дальше буде.)

Ягіаньско-росіїйска війна.
На морю.

До здобутків владивостоцкої ескадри треба 
дописати єще занятий нею в послїднім часі ве
ликий анґлїйский транспортовий пароход на 9000 
тон поємности з ладунком будівляного материя- 
лу на зелїзницї для Япанцїв. — Де тепер обер
тає ся ескадра, невідомо па певно, бо Росияни 
умисне подають фалшиві вісти з Владивостока, 
щоби змилити слід за нею. Між иншими пуще
но поголоску, що адм. Скридлов прибув тайком 
до Нючвану, звідтам зателєґрафував без дроту 
до кріности по «Поручника Бобрикова» і на тім 
скорім судні поплив до Порт-Артура. Колиб се 
було правдою, то правдоподібно почуємо неба
вом про якісь важні рухи порт-артурскої ескадри. 
Однак той сам Скридлов телєґрафує в Владивосто
ка під д. 5. с. м. до царя про рухи своєї ескадри: 
Капітан бар. Раден відвідав з фльотилею торпедів- 
Ців 1‘ензан і спалив кілька торговельних і тран-
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і відтягнули свої сили від енерґічної облоги 
Порт Артура, отже стратегічне значінє сеї побіди 
обнижує ся дуже знатно. Тепер на цілій лінії 
фронту обох неприятельских армий розгривають 
ся горячі, хотяй відокремішненї битви, а до Хар- 
бина надходять поїзди з численними ранними.
З обємистих рапортів Ген. Самсонова, як і ро- 
сийских кореспондентів виходило би, що ті би
тви дають корисний вислїд для Росиян. Кори
сним був би він вже і тоді, колиб Росияни зду
жали удержати ся на теперішнім становиску до 
початку великого дожджевого періоду. По пер
ших зливах попадають ся тепер і погідні дни, 
але як зачне ся слота, то буде тривати без пе
рерви аж до кінця серпня. Тоді Росияни вже 
будуть мати стілько війска, що безпечно змо
жуть перейти до офензиви. Царский уряд заря
див мобілїзацию резерв в цілій европейскій Ро- 
сиї з виїмком промислових округів як Москва, 
Екатеринослав в київскій Губернії і Варшава, як 
кажуть з боязни перед социялїстами. З сеї при
чини є велика утіха в польскій прасї, бо дока
зують, що взагалі в цілім Королівстві польскім 
не буде мобілізацій з обави перед япанофіль- 
ским настроєм польского населена. Заряджена 
мобілїзация дасть пів мілїона вояків, які мають 
піти на Схід. В виду сего і з япаньскої сторони, 
появили ся поголоски, щ о правительство намі
ряє старців і дїтий покликати під оружє для о- 
боронп краю, а ціле мужеске населене, спосібне 
до ношеня оружпя, вислати на поле битви. Дало 
би се новий півмілїон, так що янаньска армия 
в Манджуриї досягнула би мілїона. Знов з ро- 
сийскої сторони запевнюють, що коли прийде до 
заключеня мира, хоч до того часу єще богато 
води упливе, то тоді Росия змобілїзує цілу свою 
півторямілїонову армию. Се буде коштувати бо
гато гроший, але дасть їй самостійність при 
ставлешо мирових условій і уможливить виклю
чене чужих держав від стісняючого Росию по
середництва.

—  ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

З

Н о в її її к и.
— Календар. В н е д іл ю : руско-кат. Самсона; 

рим.-кат. Амалії, ІІоана з Дуклї. — В п о н е д і 
л о к : руско-кат. Кира і ІІоана Безсребр.; рим.- 
кат. Пелагії муч. — В і в т о р  ник: руско-кат. 
Петра і Павла', рим.-кат. Генриха.

— Фонд ция ім Романа Алекзіевича. Знаний 
меценат Товариства педагогічного у Львові ВИ. 
п. Роман Алексіевич, ц. к. сопітник суду крає- 
вого в Угнові, зложив 3000 К в цінних паперах

спортових кораблів в пристани. Воєнних кора
блів япаньских не було, натомість з суши стрі
ляли до торпедівцїв япаньскі вояки, однак му- 
сїли уступити під огнем гармат торпедівцїв. — 
Віцеадмірал Безоґразов з дивизиєю кружляків 
загнав ся дня 1. липня аж до корейского пе
реливу і там стрітив ся з чотирма великими я- 
паньскими кружляками і трома панцирниками. 
Безобразов завернув зараз і зник з очей непри- 
ятеля. За яку годину появила ся фльотиля оди- 
найцяти япаньских торпедівцїв і припустила а 
так, який не удав ся, а при чім два япаньскі 
торпедівцї правдоподібно потонули. Росийскі ко
раблі не мали жадних страт. Вкінци — як доносить 
бюро Райтера — Япанцї стратили в заливі Даль- 
ного один панцирний кружляк, який виїхав на міну 
і потонув. Залога крім 27 моряків і 4 офіцирів, 
спасла ся на близький беріг. — Однак найінте- 
реснїйшою є вістка про переїзд чотирох кора
блів чорноморскої охотничої фльоти через Ба- 
фор. 6  се найбільші кораблі сеї фльоти: «Петер
бург*, «Орел«, «Смоленьск* і «Севастополь*. «Пе
тербург* має 128 метрів довжини, силу 11.200 
коний і скорости 19 миль на годину. «Орел* є 
о один метер коротший і має ту саму скорість, 
за те «Смоленьск* має 143 м. довжини 16.500 
коний сили і 20 миль на годину, отже належить 
до найскорших кораблів. «Петербург* має 23 гар
мати 6—3 цалевих, «Орел* 7 гармат 12цалевих, 
«Смоленьск* 16 гармат 12 і 7 ’/, цалевих; крім 
того мають машинові карабіни, скуточні против 
торпедовцїв. «Севастополь* не находить ся на 
списі охотничої фльоти, тож не знати, який він. 
Телеграми доносять, шо «Петербург* прибув до 
Порт-Седу у вході до суецкого каналу. &На єго 
помості є 246 людий залоги, апарат Марконїого 
і сильні рефлектори. Корабель не набирав там 
угля, ані входив в жадні зносини з властями 
пристани. — Можна додумувати ся, що ті кора
блі підуть на Схід до якоїсь невтральної при
стани і тим способом відтягнуть часть яцаньскої 
ескадри, яка буде полювати на них.

На суши.
Колиб оцінювати вислїд пягимісячної во

єнної акциї, яка уплинула як-раз з вчерашним 
днем, то требаб сказати, що за той час Яванці 
властиво не переступили приготовлюючої стадні 
з огляду на ціль яку собі поклали. А цілию їх 
було заняти причайменше Мукден і Харбин ра
зом з цілою полудневою Манджуриєю, хотяй не 
хибувало голосів, які домагалн ся випертя Ро- 
сиян аж поза Амур. До тепержеж они сфорсу- 
вали всуп до Манджуриї над Яльом, відтак вступ 
на Ляонтунский иівостров під Кінчу, а поза те 
не успіли осягнути жідного рішаючого успіху 
ані против Порт-Артура, ані против армиї Куро- 
паткина. Правда, Япанці відперли єще побідоно- 
сно відсіч бар. Шлакельберґа, але тим самим

Лев Лотоцкий.

Два домики і одна ФІртка.
комедия в одній дії,

нагороджена на конкурсі тов. ім. Ів. Котляревского

ОСОБИ: /
Шершоник, кравець.
Катерина, його жінка.
Тереня, їх дочка.
Веретїлка, столяр.
Ганна, його жінка.
Антін, їх син.
Фірцик, челядник в Шершоника.
Жмурик, челядник в Веретілки 

Діє ся в малому місточку, в літі.

Подвіре. Лївобіч дім Шершоників 8 ганком, 
правобіч дім Веретїлків також з ганком. На по- 
двірю стара, кріслата липа. В  глубинї видніє пло
ща місточка', поміж площию а подвірвм через всю 
сцену паркан з фірткою. Вечер.

ПЕРША ЯВА.
КАТЕРИНА (сама виходить з домика лївобіч). 

Може він в них? (кличе) Гей, ге! а є там хто? 
Сусідко! Гей! сусідко! Кумочко Ганно! Кумочко!.. 
Що се, чи всі забрали ся в місто, та й ще і мо
го старого Шершоника потягли з собою? О, зле! 
з мого старого зробив ся волокита! О, пане Ве-

на фундацию свого імени для учителів і учите
льок народних, народності! рускоі. Після волі 
фундатора відсотки від новисшої квоти мають 
щорічно виплачуватись одному народному учи- 
телеви (згл. учительці) Русинова або одній вдо
виці (згл. сироті) по учителю народнім. Предсї- 
дателем сеї фундациї має бути Руске Товари
ство ПедаГоґічне у Львові.

— Фестин „Сокола" в Підбірцях коло Львова. 
Заходом сокілок з Підборець відбуде ся ві втор- 
ник дня 12. с. м. ф е с т и н ,  получений з танця
ми. Крім сего фантова льотерия і много иньших 
несподіванок! Вступ 10 с. Буфет в власнім за
ряді. Того самого дня відбудуть ся о ІІІТ. год. 
вечером вокально декляматорскі в е ч е р  н и ц і  
враз з представленєм комедиї Гр. Григориєвича 
п. з. «Лихий день*. — Весь дохід призначений 
на будову хати «Сокола* в Підбірцях. Добро
вільні датки приймають ся з подякою. Зелїзни- 
ча стация в місци. Просимо о численну участь.
—  Старшина „Сокола" в Підбірцях.

— На дохід „Народного Дому“ в Коломиїустро- 
юють матуристи рускоі Гімназиї в четвер дня 
14-го липня с. р. в великій сали «Народного До
му* В е ч е р н и ц ї  з т а н ц я м и . Вступ від особи 
1 К. Початок о 8'/2 год. вечером.

— Народна рівновправність в Галичині а Поляки. 
Львівский адокат др. Лєзер ударив на алярм 
майже у всіх польских дневниках у Львові одно
звучним комунїкатом про «хатасЬ па гбя’поирга- 
мгпіепіе пагоб >«е »  Саіісуі*. Замаху сего мав до
пустити ся п. Остап Весо.іов.кий, судин в Бого- 
родчанах, іменно в слідуючий спосіб: Богород- 
чаньскі міщани Глиджуки, продали жінці зелї- 
зничого урядника по імени Михайлинї Соболев- 
скій реальність. Дотичний контракт, виготовле
ний по польски, заніс чоловік Соболевскої до 
суду в Богородчанах і попросив устно о переве
дене інтабуляциї нової властительки на купленім 
ґрунті. Судия п. Весоловский полагодив ту прось
бу ухвалою в рускій мові, а так само умістив 
на контракті руску клявзулю гіпотечну і вііис 
до гіпотечних книг зарядив також в мові рускій.
II. Соболевский почув ся покривдженим в 
своїх «исхисіасії пагосІ(>\уус!і« і удаючи, що по 
руски не розуміє, звернув судовії ухвалу з до.ма- 
ганєм, щоби видати єму по польски. Але суд 
перейшов над хімерами руского анальфабета до 
дневного порядку. Соболевский вніс тоді до пре- » 
зидиї висшого суду у Львові жалобу, немов то 
судия п. Весоловский не шанує прав польско'. 
мови, бо на просьбу внесену стороною но поль
ски заосмотрив польский коптракт клявзулеюру- 
скою і видав руску ухвалу. Наслідком сеї жалоби 
апеляцийний суд зарядив слїцтво против п. Весо- 
ловского, котре однак зараз занехав, признаючи 
рацию судиї. 11. Весоловский пояснив, що хотяй 
контракт був п ольски й , купую чою  була  П олька, 
і до переведена нової інтабуляциї контракт при 
ніс ІІозяк, але позаяк продаючими були Русини 
а ті набули реальність на основі руских актів 
поділу і руских декретів наслїдства і при тім 
яко сторони супротив одної купуючої станови
ли більшість, тому треба було полагодити цілу 
справу в мові рускій. Дальше наводимо досло- 
вно уступ з комунїкату д ра Лєзера: «Суд апе
ляцийний вдоволив ся тим поясненєм. Але шо
вінізмові! (!) не було досить потураня (роЬІаЯі- 
іуоясі!!!) апеляцийного суду. Судия Весоловский 
постановив своїй інтерпретациї основних законів

того? Ми вислали сипа в Відень, та на дорогу 
не взяли з вашої мошоки!

КАТЕРИНА. Та ні, ні! Але хто видав виси
лати сина в Відень, щоби обучав ся в столяр
стві?! Се дорога річ!

ГАННА. Бо нам так захотіло ся! А ви ку
мочко по що післали свою донечку до Львова 
вчити ся кравецьтва, га? Є ту розум! Ми післа
ли в сьвіт сина — сеж хлопець, а ви донечку
— сеж дівчина! Ха, ха, ха! Кравець' Шершоник 
з Мишилівки вислав донечку до Львова на.»гай- 
дукацию*. Ха, ха, ха!

КАТЕРИНА. Не на «гайдукацию: але до 
кравецького варштату пані Фекетової. А знаєте 
ви, хто се пані Фекетова; ви би заблукали в її 
магазині...

ГАННА. Не була я і не буду в єї магазині!
По якого чорта мені єї магазину! В мене своє 
діло; ось сина йно що не видно, приїде, поради
мось, він оженить ся і заведе варстат столяр- • 
ский на велику скалю і конець! А ви що з до
нечкою пічнете, га? Може нерегайдуковала ся, 
та не схоче в Мишилівцї скучати? Ха, ха, ха!

КАТЕРИНА. А ваш син, як поверне домів, 
занудить за великим містом і одного хорошого 
поранку стрібне знова в Відень, забравши решту 
карбованців, що ще лишились в вашій скрини.

ГАННА (підходячи в сварці щораз до Кате
рини). Забере то й забере; се наші гроші, не 
ваші! Щ о вам до наших карбованців? Числіть 
свої!

КАТЕРИНА (підходяча і собі близше до Гам-

ретїлко, ми мусимо з собою поговорити. Захоті
ло ся вам пересиджувати по кнайпах, то й си
діть собі здорові, а від мого Шершоника вам 
засї! О що засї, то засї! (Кличе ще дужше). А 
є ви там, кумочко? Кумочко Ганно! Кумочко!

ДРУГА ЯВА
КАТЕРИНА і ГАННА.

ГАННА (виходить з домика правобіч). А що 
там? Горить де, чи що?

КАТЕРИНА. О, о! зараз і горить! Вже і го
рить! Не можна вже вас і покликати.

ГАННА. Можна, можна, але не з таким кри
ком! Се не уходить! Готов хто сказати, що ту 
сварять ся або і бють ся! Можна покликати, 
але —

КАТЕРИНА. Буде, буде вже: ви вже роз
кудкудакались, мов тота квочка, що злетить з 
яєць... 6 ваш?

ГАННА. Хто? Мій син? Нема ще його! Він 
приїздить вечірним, тож надтягне аж коло де
сятої в ночи.

КАТЕРИНА. А хто там питає про вашого 
сина! В вас тільки все син на думці! Не видав 
ніхто сина! А я вам кажу кумочко, що ви дуже 
зле зробили, виславши сина в сьвіт. Він пригля
нув ся там всьому гаразд, бачив се і те, швин- 
дав ся но виставах, налазив ся по великомій- 
ских варштатах, але все те не варта й фунта 
клоча... Побачите, який з нього столяр буде; й 
кілка доброго не утеше, не то що... Побачите!

ГАННА. Цур вам кумочко! А що вам до



з

надати силу непохитної опоки і обжалував п. 
Антона Соболевсцого до карного суду повітово
го в Станиславові о обиду чести, сповнену в 
«той спосіб, що жалував ся в президиї висілого 
суду на непошанованє прав польскої мови на
слідком полагоджена польскої просьби в рускій 
мові». Сганиславівский суд потвердив думку п. 
Весоловского і вироком з дня 21. мая с. р. за
судив и. Соболевского на три тижні арешту. — 
Коли висша інстанция не знесе того вироку — 
коментує др. Лєзер — то від тепер буде вільно 
всі просьби і поданя(?) полагоджувати по руски, 
а Поляк за жалоби о непошанованє рідної мови 
піде на кілька тижнів до арешту, щоби розду
мувати над «народовим» рівноуправненєм в Га
личині...»—Але такий адвокацкий кручок добрий 
може в устній обороні, та за слабкий на письмі: 
тут зараз бачити єго всі хиби. Ж ид др. Лєзер 
хоче бути «рарзіЬсЬег, аіз сіег Рарзс єеІЬз!» і на
ших Поляків вчити польского патріотизму! Ко- 
либ хотяй крихітку неконсеквенциї було в по
сту пованю судиї Весоловского, то певно слїцтво 
апеляцийного суду не признало би ему справе
дливості!. А колиб знов п. Соболевский в своїм 
шовіністичнім закукуріченю не був допустив ся 
справдїшної обиди, то сганиславівский повітовий 
суд певно не був би засадив єго до арешту. 
Отже так в тій цілій справі що-до п. Соболев
ского розходить ся неопольский язик, а о ноль- 
ску буту, а що-до п. Лєзера о... жидївске кру
тійство.

— Пересуд. З  Радави, ярославского повіта, 
пишуть нам: В Радаві повісив ся з початком 
весни селяний Іван Якимець. Люди сеї околиці 
винайшли причину теперішної посухи в тім, що 
самоубийннка погребало в сім одягу, в якім ві
добрав він собі житє. Скликано раду і началь
ник громади Колода рішив, що трупа належить 
викопати, а єго одяг і сосну, на котрій Якимець 
повісив ся, спалити. Ухвалу виконано. Мощі, ко
трі находили ся в повнім розкладі, відгребано, 
одежу знято і спалено. Сосну не позволив спа
лити лісничий. Справою сею заняв ся вже суд.

— Мінїстер рільництва в Галичині'. Мінїстер 
рільництва бр. Джіованеллї прибуде до Галичини 
дня 16. с. м. Товаришити єму будуть совітник 
двору Струшкевич і секцийний совітник бр. Са- 
кен. Звидївшн огородничі заведеня в Пронднїку 
червонім коло Кракова, краєву середну школу 
в Чернихові, заряд домен і лісів в Неполуми- 
цях, зародові обори в Біжанові, краєву молочар- 
ску школу і сахарнї в Переворску та більше 
зародових оборах в околици Ярослава, прибуде 
дпя 2>і. с. м. до Львова. Тут огляне контрольну 
стацию насїня, дирекцию домен і лісів, відтак 
удасть ся до Дублян, до тамошної рільничої 
академій'. Дня 22. с. м. поїде до Борислава, що
би з цдїти копальні. Звідтам по дорозі огляне 
краєві’ рільничу школу дерев бр. Брунїцкого в 
Нідгірцях, стацию оґерів в Миколаєві. Прибувши 
дня 23. с. м назад до Львова вступить ще до 
міскої різниці; 24. липня удасть ся ще до Кра
сного і Фірлиївки, звідки через Львів поїде до 
Тарнона, там огляне краєву огородничу школу, 
почім через Краків поверне до Відня.

— Страйк в Бориславі. Вчера пополуднії вибух 
нув в Бориславі страйк нафтових робітників не
сподівано, бо остаточний вислїд переговорів 
між робітниками а працьодавцчми мав наступи 
ти доиерва вчера вечером. Страйк почало ко

ми). В мене їх нема! Годі прийти до гроша, бо 
ось ваш завзяв ся і розволочив мого старого. 
Я й зважила ся тому вас покликати, щоби по
спитати, де ваш повів мого старого?

ГАННА. Хто? Мій вашого повів? А може 
ваш мого ? Ге ?

КАТЕПИНА. Ні, ні, ваш мого! Мій не знав, 
як двері відчиняти до шинків, та аж від вашого 
научив ся сеї штуки. 0, ваш чоловік, то гарний 
пташок.

ГАННА (вже добре розсерджена', кричить що
раз дужше). Ні, се ваш мого водить! Ваш Шер- 
іпоник вчіпив ся мого Веретїлки.

КАТЕРИНА (кричить і собі). Нї, ваш мого 
вчіпив ся! Ваш мого водить!

ГАННА. Ваш! ваш! ваш!
КАТЕРИНА (тупоче ногами). Ваш! ваш! ваш! 

(Вибігають з домиків Фірцик і Жмурик).

ТРЕТА ЯВА.
ПОПЕРЕДНІ, ФІРЦИК і ЖМУРИК.

ГАННА (кричить па весь рот). Ваш Шершо- 
ник такий гарний!

КАТЕРИНА. Ваш Веретїлка такий гарний!
ФІРЦИК (вимахує кравецьким ліктем). Хто 

тут поважився зобидити мого майстра? Я його 
облатаю, що попамятає мене! 0! Фірцик жартів 
не знає!

ЖМУРИК. (з пилкою в руці). А я за мого 
майстра — мій майстер — я мого майстра, роз
ріжу, єй Богу розріжу, (показує пилку, всі сьмі- 
ть ся). Жмурик тоже жартів не знає. 
я

ло 2000 робітників галицкого Карпацкого Тов. 
нафтового і 60 робітників фірми Фрайнда. Роз- 
бігли ся они сейчас по Бориславі і околици, 
щоб намовити і инших робітників до занеханя 
праці. Політична власть зарядила відповідні 
средства осторожности. Безпосередною причи
ною страйку мала бути сварка в шибі Карпат- 
ского Тов. між машиністом а робітником. Йоча 
ток страйку припав на годину другу в полуднє. 
Під напором страйкуючих робітників станули і 
инші копальні. Кількатисячна товпа перетягала 
по улицях міста і доперва по годипї 10-тій ро- 
зійшла ся по хатах. З  причини задержаня ма
шин, нафта тече потоками. ГІрацьодавцї згрома 
дили ся вчера враз з старостою Бобжиньским 
на нараду, де ухвалено: держати ся твердо по
станов з 28. червня, візвати робітників до праці і 
вимовити їм місце, колиби це хотіли згодити ся 
на сї услівя. Жандармерию і полїцию зібрано 
разом в великій скількости.

— Важне відкрите здїлано недавно в пивниці 
лятераньскої палати в Римі. Відкрито там імен 
но замуровані зелїзні двері, а коли їх виважено, 
найдено величезні паки рукописнії і документів 
великої вартости для істориків. Опісля показало 
ся, що се є тайний архів пани Пія IX, котрий 
казав єго закопати в тім місци підчас нападу 
Ґарібальдцїв в р. 1870. Віднайдений архів пере
несено до ватиканьскої бібліотеки.

— Нагорода за лїкарску пораду. Виділ тов. 
«Самопоміч лікарів» для Галичини, Шлеека і 
Буковини вислав до всіх лікарів в згаданих кра
ях відозву, щоби з цілою рішучостию против- 
дїлали утертому вже звичаєви, давати гонорар 
за лїкарску пораду потайки, щоб ніхто не бачив. 
Заплата така виглядає так, немов би се щось 
було соромного брати гонорар за пораду, вигля 
дало ба се тоді на рід якогось инапивку*. Пла
тня гонорару «потайки» уймає дуже богато по
вазі лікаря, а крім того подає нераз пациєнтови 
спосібність до використана. Відповідну відозву 
до сего повинен кождий лікар помістити в своїй 
почекальви.

— Страйк кравців в Будапешті. Онодї застрай- 
ковали в Будапешті' всі кравці. Стрийк сей при- 
няв ще більші розміри, позаяк товариства крав
ців з Відня і Проснїтп заявили телеграфічно, 
що підчас страйку не будуть приймати замо
влень з Будапешту.

— Япаньский шпігун. Недавно сему донесли 
часописи, що в Сан Ремо убив ґр. Делля-Торре 
свою жінку, ударивши молотом в голову. Бер- 
линьский Ьосаі Апхеі^ег падає до сеї справи ось 
які інтересні подробиці. Трусениця в мешканго 
Графів Делля-Торрів виказала незвичайно важні 
висліди, іменно пересьвідчено ся, що Графиня 
була Япаньским і взагалі міжнародним шпігу- 
но.м. До сего мала она знакомости з офіцирами 
Генеральних штабів всіх важнїйших европей- 
скнх армій. В декотрих случаях стверджено на
віть, які суми побирала ся Графиня засвоїуслу- 
ги. І так Гр. Делля-Торре була в близьких зно
синах з офіцирами росийекого Генерального 
штабу. З  початку росийско янаньскої війни пе
ребувала она в Порт-Артурі, де єї любимець, 
син петербурского Губернатора, служив як офі- 
цир Гарнізону. З  Порт-Артура удала сч Графиня 
до Петербурга, де вела вітвертий дім та вида
вала величаві балі на котрих розвинула нечува- 
ний пере іих. На сих балях гостювала також

ГАННА. Здурів, чи що? Кого розріжеш? 
майстра ?

ЖМУРИК (вибалушивши очи на Ганну). Та 
що ви, пані майстрова, повіли? Я мого май
стра?... А, а! так говорити не годить ся!

ГАННА. Та ти сам виповів; це чули і вони.
ФІРЦИК. Я чув, я Фірцик! Посьвідчу, що 

Жмурик хотів розрізати свого майстра!
ЖМУРИК. Ти хочеш сьвідчити на мене? 

На мене?! Я тобі тут зараз! (біжить до Фір- 
цика).

ФІРЦИК. (бігає навколо Жмурика). Жмури 
ку! Жмурику, не-дурій, я лиш так!

ЖМУРИК Лиш так?
ФІРЦИК. Єй Богу лиш так!
КАТЕРИНА, (вказуючи на Жмурика). О, за

мість сина, було лутше в Відень того буйвола 
післати; може-б був чоловіком, а так ріже, і 
ріже свого майстра... Ха, ха, ха!

ГАННА, (вказуючи на фірцика). А вам замість 
донечки, треба було ось сю тичку до Львова 
післати, та і е лякав би був добрих людий... Ха, 
ха, ха!

ЖМУРИК. Я буйвол ?...
ФІРЦИК. Я тичка ?...
КАТЕРИНА. Добраніч кумочко! Я вам згірд- 

ного слова не виповіла, нї, нї! Добраніч!
ГАННА. Добраніч кумочко! Я вам також 

згірдного словечка не виповіла, ні, нї! Добраніч!
(Всі входять до своїх домиків).

(Дальше буде).

офіцири Генерального росийекого штабу. Завдя
ки своїй незвичайній красі і проворности зуміла
она тут виєднати від росийских офіцирів важні
стратегічні подробиці. Перед самою смертию Ма
карова вислала она Япанцям дуже довгу теле
граму до Токіо. За  кожде слово одержала она
за се від Япанцїв по ЮОО франків. Сей случай
стверджено з листів, котрі знайдено в єї домі і
з записків, які Графиня дуже точно провадила.
З  сих то записок мож буде тепер дуже точно
довідати ся, що зрадила она кождій державі і
що за се одержала. Ві всіх подорожах товари- •
шив сій Графині старий Англієць, Броот, котрий 
був заразом головним посередником між Графи
нею, а Япаньеким правительством. Через якийсь 
час перебувала Графиня також в Берлині і тут 
управляла она своє ремесло в користь анґлїй- 
ского правительства.

— Запрошене. В церкві СС. Василянок під по
кровом Непорочного Зачатия Пречистої Діви Ма
рні слідуючої неділі т. є 10. липня 1904 р. точно 
о годині пів до 5. по полудни, ЗБОЛИТЬ 
Впр. о. Офіциял, Митрат А. Білецкий ласкаво 
п о с ь в я т и т и  п р а п о р  Б р а ц т в а  Непорочно
го Зачатия Преч. Д. М. при співучасти більшого 
числа сьвящеників і асисти. На се рідке і вели
ке торжество осьміляємо ся уклінно запросити 
веїх вірних і щедрих жертводателїв, беручих у- 
часть в богослуженях сеї церкви. З  нагоди при- 
нятя в часі сего торжества членів брацтва Не
порочного Зачатия Прч. Д. Мариї в члени і рев
нителі, Апостольства Серця Ісуса в попередить 
торжество посьвяченя брацкого прапора, три- 
дневне богослуженє до Найсолодшого Серця 
Ісуса з відповідною наукою. Порядок тридневно- 
го богослуженя до Найсолодшого Серця Ісуса є 
слідуючий; 1. день с. є 7. липня с. р. в сьвято 
Рожд. св. Иоана Хрестителя богослуженє до 
Найсолод. Серця Ісуса з наукою, суплїкациєю і 
благословенєм Найсв. Тайнами відправить ся о 
4'‘/4 год. но пол. 2 і 3 день с. є 8. і 9. липня 
с. р. таксамо відправить ся богослуженє але о 
6'(, год. вечером. В сам день торжесрва с. є 10. 
липня всі члени брацтва Непорочного Зачатия 
Прч. Діви Мариї рано о 5 ’/2 год. підчас Служби 
Божої в цїли узисканя повного відпусту прий
муть спільне Найсв. ІІричастиє. По полудни:
Точно о годині 4 і/, з приїздом Впр. О. Офі- 
цияла А. Білецкого зачне ся богослуженє до 
Найсолодшого Серця Ісуса і торжество посьвя
ченя брацкого прапора з відповідною наукою.
Торжество закінчать ся принятєм в члени Апо
стольства Серця Ісуса, суплїкациєю і благосло
венєм Найсьвятійшими Тайнами. — Від заряду 
церкви СС. Василиянок при ул. Зибликевичр. у 
Львові.

— Конкурс. Виділ «Шкільної Помочи» в Сам- 
борі розписує отсим конкурс на принятє до Бур
си сьв. Володимира В. 50 учеників шкіл народ
них і середних, під слідуючими услівями: 1. Ро
дичі (опікуни) учеників зголосять ся письменно 
або устно до 15. серпня, предкладаючи послїдне 
сьвідоцтво шкільне на руки о. Михайла Ортинь- 
ского, катехита сем. і зобовяжуть ся письменно: 
а) достарчати харч в натуралїях після умови і 
доплачувати місячно з гори по 2 К — або б) 
за цілковите удержанє ученика платити 20 К 
місячно з гори. 2. Ііриняті ученики зложать при 
вступі 2 К за зужите інвентаря. 3. Викажуть ся 
потрібним білєм, одіжею, ліжком і піддадуть ся 
осмотрови лїкарскому. На відповідь долучити 
марку на Зо с. Від Виділу «Шкільної Помочи» 
в Самборі 25/6. 1904. (Всі рускі часописи проси
мо повторити сей конкурс).

— Конзікт в Бучачи. ОО. Василияни в Бучачи 
відкривають з початком шкільного року для 
учеників « П л а т н и й  к о н в ік т  (бурсу ). Мі
сячна платня 50 К. Зголошеня приймає ся до 
31 липня с. р- Близші відомости листовно. —
ОО. Василияни.

— Дрібні вісти. В Василові коло Рави повстав 
огонь і знищив дві селяньскі загороди. В огни 
згинула 14-літна Юстина Муха, донька одного 
з погорільців. — В Хлїбовичах коло Бібрки най
дено на зелїзпичім шляху пошарпане тіло Ми
коли Мостирка з Бібрки, котрий правдоподібно 
дістав ся через неосторожність під колеса по
їзду. — У Львові попарила ся смертельно 20- 
лїтна служниця Хана Гендель. Причиною був 
неосторожний підпал нафтою. — Цісар іменував 
ґеольоґа в царскім ррсийскім зоольоґічнім ін
ституті в Петербурзі, Иосифа Морозевича, зви
чайним професором мінеральоґії на Ягайлонь- 
скі.м унїверзитетї в Кракові. — Звісний профе
сор Куріе, винахідник „радия“, дістав катедру ф і
зики на парискім унїверзитетї. — Полевий по
ручник Ерик Енґль, командант міста Відня, пі
шов в відставку, причім цісар надав єму хара
ктер Генерала кавалєриї і гідність тайного сові- 
тника. Наслїдником єго буде полевий маршалок 
поручник Иоеиф Фрайнд, командант дивізиї ка
валєриї в Станиславові, а наслїдником сего по- 
слїдного іменований Генерал-майор Нахотский, 
командант бригади кавалєриї.
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В кождій рускій хатї повинна бути на стіні мала 
всеї Руси-України, видана Р. Тов-ом педагогічним у Льво
ві. (Величина : 75x59 цм.). Коштуй лише 40 сот. Моло
дїж при науці чи забаві все буде мати перед очима на- 
гяядний образ нашої великої Вітчинп.

Наука, штука, література.

— Учитель, орґан руского тов. педагогічного. 
Львів ч. 13. містить: Іван Верхратский (з пор
третом). — Про шлоли елементарні від найдав- 
нїйших часів, Р. Заклиньского. — Відносини в 
наших середних школах в сьвітлї клясифікациї. 
— Методика всемірної істориї. Івана Коесака. — 
З  педагогічної спадщини Оскара бґера. — Са
дочок при школі, Гр. Метлвньского. — Новинки.

Телеграми
з дня 9. липня

Борислав. Число страйкуючих зросло до 
6000 людий. При нафті роботу занехано всюди, 
при земнім воску працюють дальше. Ропа спли
ває щораз більше Млинівкою, через що повстає 
дуже велика небезпека пожару. Страйкуючі за
ховують ся спокійно. Мимо сего прибуло з Пе
ремишля 3 компанії піхоти. Приїхав також со- 
вітник Півоцкий, котрий має півновласть від 
намісництва видати такі розпорядженя, які буде 
уважати за потрібні. ГІрацьодавцї приняли всі 
жаданя робітників, крім 8-годинного робучого 
дня.

Льондон. Ґен. Оку доносить, що вчера здо
був по завзятій борбі Кайпінґ.

Відень. Сіє 2еіІ доносить, що Італія веде 
великі укріиленя коштом 80 мілїонів корон на 
північно-східній граници (від сторони Австриї).

Любляна. Словеньско - католицка молодїж 
скликала тут збори під голим небом, на котрі 
прибуло около 10.000 людий. На зборах промо 
вляли посли Шустершіч, Крек і Поґачнїк, вкінци 
ухвалено скликати в будучім році ПІ. велике 
католицко-словеньске віче до Любляни.

Париж. Урядовий дневник оголошує ро піо- 
рядженє в справі конґреґацийних шкіл. Після 
сего розпорядженя закон входить сейчае в жи- 
тє в сих околицях, де монастирскі школи мо
жна заступити сьвітскими.

Царгород. Султан иомимо сего, що перед- 
тим прирік, відмовив тепер дальшого іменована 
европейских офіцирів для жандармериї в Маке
донії.

Н а д іс л а н е .

Др, Мирон Вахнянин
лікар клініки львівского унїверс.. б. лікар клініки 

проФ. Найдена в Берлині
ординує у внутрішних недугах від 3 — 5 попол.

ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

ОКУЛІСТ
Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ

ординує
при ул. Личаківскій ч. 19 А від 11 — 12 і від 4 —5.

В малому місточку, або
в більмому селі грома прийме посаду 

громадского писаря,
інтелігентний, жонатий Русин, котрий по тяжкій 
недузі мусить осісти на провінциї.

Зголошеня приймає Редакция »Руслана« 
у Львові, площа Домбровского ч. 1.

(2-10)

їд ь т е  л и ш е н ь
ІЖ* н а  Г а м б у р ґ !

пишуть своїм кревним і знакомим тії, ко
трі вже раз дорогу тую перебули.

Кораблі нашого товариства осягнули під 
зглядом скористи і безпеченьства еьвітову сла
ву. Подорож від границі прускої до Гамбурга 
треває лиш 20 годин і коштує 9 злр. 80 кр., 
єсли подорож тую підняло ся після наших вка
зівок. До Канади висилаємо наших пасажерів 
осібними пароходами, котрі їдуть просто до Ка
нади, і не треба нїгде пересідати! Подорож до 
Канади і Америки є на Гамбурґ найноротша і 
н йдешевша.

Ж адайте наших проспектів і цінників їзди, 
котрі пересилаємо безплатно.

Руска кореспонденция! Рускі урядники!

фальк & Со.
НатЬигд, АтегісаЬаиз

87 (31 ?) КаЬоієеп и. ГегФпапбзІга&зе

Александер СтеФан —  В Щурат.

УЧЕБНИК Французької мови
Часть І. Апробований для всїх середних жсньских 

шкіл.
Примірник оправлений в полотно 2 К 50 с. 

(на ночтову пересилку 15 с). Купити можна липі 
в Рускім Ін -тптутї для дівчат в Перемишли

Розклад гоїздів зелїзничих обовязуючий від І. мая 1904.
'П ри їзд  і підїзд поданий після середно-европейского часу).

О год.

І,-00 
6-Ю

6'46
7 4 0
7 45 
8-09 
8 1 0  
8 2 0
8 55

1002 
10 2 ) 
11-25

1-Ю
і-зо

Г40

230

4 3 5
4 4 5
5-іО

5 4 0  
5 50

Приходять до Львова (головний дворець)

8 К р ак о в  і. Берлина. Відня, Праги, Хнрова 
8 Іцкан, Чорткова, К алуш а,Д едятина (чср. Коло

мию '/„— 3%  вкл. в нед. і сьвята), К ерезм езе  
( ’/б—37» в к л )

з  Рани рускої, Сокаля
з  П ідволочися, Одеси, Київа, Бродів
з  Л авочного. П еш ту, Х ирова, Борислава, Калуш  і 
з Самбора, Хирова 
з  Станіїелаві иа, Ж п дачева , Потутор 
з Я ворова
з  К ракова, Відня, Берлина. Варш ави, К раги. 

Закопаного через К раків , АІсзеляборча, їіеш ту
з  Стрия, Борислава
з  Ряш ева, Любачсяа
з  Коломиї, Ж ндачепя, П отутор. К ер езм езе  
з  Л авочного. К алун н . Хирова. Борислава 
лося, з  К р а к о в а . Б е р л и н а , В ід ня , П раги , II. Сав-

ча, Рим апов-, Івоввча, Сянока, Х ирова 
посп. з  Іцкан, Ч орткова, К алуш а Заліщ ик, Кіц-

м а н я . Н о в о сел и ц і 'ч е р е з  /К у ч к у ,  В и ж и т і ї  
посп 8 В ідволочися, Одеси. Київа. Бродів, Гри

м алова, Гусятина, К онігш пеїіь , К озовп  
з  Стрия, Хирова, Т ухлї( 1,1 в— 30/„ і,С«олього( '/8 —3'/») 
з  Я ворова
з  Підволочпск, К иїва, Одеси, Бродів, Грнмало- 

ва, П отутор, Залнцик, Гусятина, Б аня пу
стого, Скали, К опичввцїв

з  К ракова. Берлін,а. Відня, II аги, О сьвєнцїма 
з  Іцкан, Ж и дачова, Новоселиці і Сучави
з  Б ел зц я , С окаля. Л ю бачева. Рипи рускої 

посп. з  К ракова. Відня. Берлина, Праги, Івоинча 
з  Іцкан, Б укареш ту, Чорт зіва . П отутор. /К ида- 

че .а  *8— 37„) Г у с я т и н а , К е р е з м е з е , К алуш а, 
з  К ракова. Від :л, Берлина, Броцлава, Варшави. 

Праги, Осьввицїма, Хирова
з  Самбора, Х ирова, Сян ка, Ясла 
з  Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Ковичи- 

нень, Залїщ пк, Скали, Іваня пустого. Гусятина 
з  Л авочного, П еш ту,Х ирова, К .туш а,Борислава, 
посп. з  Іцкан, Яс, Ц аргорода, Ж п дачева, За.іїщ пь 
посп. з  К ракова, Берлина, Варшави, Відня, Праги 
з  Тернополя, Вірок великих, Гріїмалова 

і а .творець „Підзамче‘‘
з  Підволочіте , Одеси, Кпївц і В одів 
посп. з  П ідво.іочкск, К иїва, Одеси, Г>род:н, 

Грималоеа, І усятпяа , Копнчинеиі., Чорткова 
з  Підвол чиск. К иїва. Одеси, Бродів, Коїіичп- 

нець, Залїщ пк, П отутор, Івани пустого, Скали, 
Г усятина, Бродів, Гріїмалова

з  П ідволочпск, К иїва, Одеси, Б р о д в , Копичи- 
нець, Залїщ пк, Іваня пустого. Скали, Гусятина

з  Тернополя, Б ірок  великих, Гріїмалова

П 0 І З 
Приходять на голівний дворець : 

з  Б р у х о в п ч  6 46, 8-Ої рано, 1239, 3 00 і 4 30 нополудни, 
6 00, 8 0 4  і 9 1 2  вечором , (від 8/5 до 11/9 вкл )

8 Я н о в а  8 2 0  рано, Г16, 4'45 попол., 9 25 вечером (від 
1/5 до 30/9 вкл.), 10-10 вечером (від  15/5 до 31,8 вкл. 
в неділі і с ьв я та '.

зі Ш и р  ц я  9-35 вечер. (1,6 до 11/9 вкл. в неділі і сьвята). 
з  Л ю б і н я  в е л .  1135 вечером  (від 15/5 до 11/9 вкл. що

неділі і сьв ята  .
ЗАМІТКА: Ч ас середно-европейскіїй  р іж нить ся від часу„ . . . . . .  . , львівского  о 36 мінут. а  іменно 12 год. часу середно-
европейского =  12. год. 36 мін. часу львівского — Нічні години від 6. вечер до 5 59 рано обведено рамкам и. — 
В м істї продав білети звичайні а ґев ц и я  часописий II. Ст. С околовского пасаж  Г авсм ана 9, від 7. рано до 8. вече
ром. —  Бю ро інф орм ацинне ц. к. зсл ізіїнць держ авних (ул. К расїцквх  ч. 5.) уділяє пояснень в справах  зел їзнн  
-пх. продає білети всяко го  рода і розклади їзди , в годинах урядових від 8. рано до 3. нополудни, а  в недїл ї і 

сьвята  від 9. рано до 12. в иолудне.

Х риетіяньскіІ Календар МІСІІ0ПАР8
на 1904 р к

коштує лише 50 сот., а з почтовою пересилкою 
60 сот. Зміст богатий, ілюстрациї гарні. При за
купні більше примірників вельми значний опуст. 
Висилає лише за готівку: Видавництво Чина св 

Василія В. в Жовкві.

Всілякі

К У П О Н И
і

вильосовані

цінні папері

виплачує без потрученя 
провізні або коштів

Контора виміни
ц к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
[іпотечного.

>гаивг.-.,ам ііл.и.м.

о год.)

6 2 0

6-30

6 45 
’і о )
8 2 5

8 3 5  
9 1 ) 
9 :о  
9 ЗО

і:г4)
1-55

245

255

3 0 5

’ ЗО 
3 4 0  
5-48 
5 55
6 29

640
7 05 
9-0 )

10-05
9 42 
(1 5 . 

11.0)

114)5
1245

2-51

4 10

6 4 3

10 5 !
2 09

У 21 
11 24

Відходять зі Львова (головний дворець)

до Іцкан, Яс, Б .к а р е т т у .  Ж п дачева , П отутор, 
К ерезм езе , Ч ооткова (від */,— 3,/„), Сучави

до П ідволочпск, К иїва, Одеси, Бродів, Коппчн- 
нець, Г усятина, Ч орткова

до Л іво ч н о го , Пошту, Д рогобича, Б орислава 
до Ям ірова
посп. до К ракова . Відня, Берлина, Праги. Лю- 

бачева* Самбора, Закопаного
до Кр копа, Відня. Праги. Ясла, О сьвв.іц їиа 
до Л авочного. Хирова. К алуш а, Х одорова 
до і амбора, Х ирова
до Б елзця, С окаля, Л ю бачева

1035 | до Тернополя, Потутор

Варш ави. Праги, 
Н. Санча,

до Ч ерновець, Д о ія іи н а , За  їіцик. Новоселиці 
посп. до Підволочпск, К иїва, Одеси, Бродів, 

Копн'їнііі ць, Ч орткова. Залїщ пк, Гусятнг.а 
посп. Іцкан, Яс. Б у ка ,,ен н у , П отутор, К алуш а, 

Ж н дачс  а, Ч ор ікова. В пж н.щ ї, К ер езм езе  
посп. до К ракова, Відня, Берлина, Праги, З ак о 

паного
до Стрия, Х ирова, Б орислава, Т ухлї від 15

в к л .і ,1 колі.оео С , —10., в- л . , Х одорова, Ка іупіа
до Ряш ева, Л ю бачева, Хирова.
до Самбора, Хирі ва
до Яворова
до Коломиї, Ж п дачева  
до К ракова , Відня, Бс.ілпна,

Кар.чьсбаду. Хирова, ГІ. шту, 
до Л івочного, Пеш ту, Хирова, Борислава, К алуш а 
до Гави р у с к о ї Сокаля 
до ііідііоло віск, К аїна, Одеси, Бродів 
до Перемишля ш,.і ), Хирова, II. З ап р и
до Іцкан, Чорткова. Зал їщ пк, Де іятнна, Сучави 
до К ракова Відн і. Броцлава, Праги 
до Підволочися, Бродів, Коиичннець. Гріїмалова, 

Іваня в у с т ,  Скали, Г усятина, Потутор 
до Стрия
посп. до К ракова, Відня. Берлина, Варшави, Пра

ги, Закопаного , Н. Санча
посп. до Іцкан, с, Букареш ту, Чорткова, К е 

р езм езе  (від ’Д— 30 в), Сучави, К іцм ана
до К ракова, Відня, Вроц апії, Берлина, Праги, 

Пешту, С амбора, і т ю к а ,  О сьвєнцїм а

З двірцп ,,Підзамч8"
до Підволочпск, Бродів, К иїва, Одеси, К оііп- 

чіш ець, Гусятина, Чорткова
до Тернополя, П отутор
посп. Підволочися, Бродів, К иїва, Одеси, Копнчн- 

нець, Г усятила, Г ріїм алова, Ска ш ,Ів ан я  вуст
до Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів 
до Підволочпск, Б род в, Коиичннець, Залїщ пк, 

пустого, Скали, Г усятина, Грималова.Іваня

Ї З Д И  Д Ь 0 К А /І Ь Н І
Вдходять з головного двірця:

до Б р у х о в п ч  7-Ю рано, 9 30 і 1Г45 передполудн., 1.05,. 
3-15 г — -----• "  ■" ’ " '  -----15 і 5 0 5  попол., 7 0 5  і 8 17 веч. в ід 8 ,5 д о  11/9вкл.) 

до Ж о в к  в и  11-10 вечером (що неділі), 
до Я н о в а  6X0 рано, 9 1 5  передпол , (від 1/5 до 30/Звкл.) 

1 3 5  понол. (від 15/5 до 31/8 в недїлї і сьвята), 3 18 
попол (від 1 5  до 30,9 вкл.) і 5 4 8  нополудни. 

до ІЦ и р  ц я  1 45 попол. (від 1/6 до 11/9 вкл в недїлї і сьвята). 
до Л ю б і н я  в е л .2 ’15 попол. (15/5 до 11/9 вкл. в нед .і еьвят.)

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньзкий. З друкарні В. А. Шийковского.


